



सत्यमेव जयते

राजस्थान राजपत्र  
विशेषांक

RAJASTHAN GAZETTE  
Extraordinary

साअधिकार प्रकाशित

Published by Authority

पौष 16, सोमवार, शके 1941-जनवरी 6, 2020  
Pausa 16, Monday, Saka 1941-January 6, 2020

भाग 6 (ख)

जिला बोर्डों, परिषदों एवं नगर आयोजना संबंधी, विज्ञप्तियां आदि।

LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT

RAJASTHAN, JAIPUR

ORDER

Jaipur, January 05, 2020

**F.10 (Elec) LSG/20/4** .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipalities Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipalities (Election) Rules, 1994 the Chief Municipal Officer Municipal Corporation Jodhpur South has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Corporation Jodhpur South. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of the Chief Municipal Officer and approves the draft order of ward formation as proposed by the the Chief Municipal Officer .

**By Order,**  
Ujjwal Rathore,  
**Joint Secretary to Government.**

**कार्यालय नगर निगम जोधपुर दक्षिण, राज0**

प्रपत्र-क

क्र0 स0	नवीन वार्ड संख्या	विधानसभा का नाम	जनसंख्या	नवगठित वार्डों की सीमांकन का विवरण(वार्ड वार्डज)
1	1	जोधपुर- दक्षिण	7816	सीमा अखेराज जी तालाब/नगर निगम सीमा से कायलाना चौराहे तक का दांया भाग कायलाना चौराहे से दीनदयाल उपाध्याय पार्क के सामने गुरो के तालाब की मुख्यसडक तक का दांया भाग से गुरो का तालाब की मुख्यसडक होते हुए गोपी कृष्ण विहार से रोकडिया बालाजी से गुरो का तालाब तक का दांया भाग से गुरो का तालाब/वन विभाग/नगर निगम की सीमा होते हुए पुनः वन विभाग की सीमा के सहारे-सहारे अखेराज जी के तालाब का दांया भाग।

				<p>क्षेत्र</p> <p>अखेराजजी तालाब का आस-पास क्षेत्र, शांतिनाथ नगर, अरिहन्त नगर, मीरा कॉलोनी, गोकुल विहार, शिवलाल माथुर नगर, गणपति नगर, वृदावन विहार, कन्हैया नगर, गुरो का तालाब के आस-पास का क्षेत्र, गोपी कृष्ण विहार, संतधाम के आस-पास का क्षेत्र, डउकिया अस्पताल के आस-पास का क्षेत्र ।</p> <p>उपरोक्त सीमा में स्थित समस्त गली व मौहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।</p>
2	2	जोधपुर-दक्षिण	7615	<p>सीमा</p> <p>हुडको चौराहे से स्थित अरोडा नमकीन से हुडको क्वार्टर होते हुए कमलेश्वर पार्क को सम्मिलित करते हुए चामुण्डा कॉलोनी के सामने से उम्मेदसागर केनाल तक का दाया भाग उम्मेदसागर केनाल के सहारे चलते हुए रावो की बगेची वाली गली का दाया भाग जोशी कॉलोनी को सम्मिलित करते हुए नगर निगम/वन विभाग की सीमा से तक का दाया भाग वन विभाग की सीमा के सहारे चलते हुए गुरो का तालाब तक का दाया भाग गुरो के तालाब से रोकडिया बालाजी होते हुए पार्श्वनाथ कल्याण केन्द्र से आदर्श वाटिका होते हुए दीनदयाल उपाध्याय पार्क तक का दाया भाग दीनदयालपार्क से सीएसआई कार्यालय तक का दाया भाग सीएसआई कार्यालय से शुभम अस्पताल तक का दाया भाग शुभम अस्पताल से हुडको चौराहे तक का दाया भाग।</p> <p>क्षेत्र</p> <p>जोशी कॉलोनी, शिव बस्ती, महावीर नगर, आंशिक हुडको क्वार्टर, एश्वर्या कॉलेज के आस-पास का क्षेत्र, समता भवन के आस-पास का क्षेत्र, हुडको पार्क के आस-पास का क्षेत्र, आदर्श वाटिका, आदर्श विद्या मन्दिर, दीनदयाल उपाध्याय पार्क, श्रीबालाजी के आस-पास का क्षेत्र।</p> <p>उपरोक्त सीमा में स्थित समस्त गली व मौहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।</p>

3	3	जोधपुर- दक्षिण	7656	<p><b>सीमा</b> रावों की बगेची से वन विभाग क्षेत्र/नगर निगम की सीमा का बांया भाग होते हुए देवी मन्दिर पानी की टंकी ज्योति नगर तक का बांया भाग से पानी की टंकी से अचलाराम प्रजापत के मकान वाली गली से मांगीलाल जी वैष्णव मकान के पास होते हुए गौतमऋषि कॉलोनी रोड होते हुए नरपतराज गौड़ के मकान से स्वामी विवेकानन्द स्कूल से राजेन्द्र जी के मकान तक का बायां भाग राजेन्द्र जी मकान से उम्मेदसागर नहर के सहारे चलते हुए रावो की बगेची वाली गली तक का बांया भाग।</p> <p><b>क्षेत्र</b> आंशिक ज्योति नगर, हरिजन बस्ती, ब्राह्मणो का बास, देवी रोड नहर के उपर का क्षेत्र, दरगाह गली, देवी नगर व वैष्णव नगर रावो की बगेची का दक्षिणी भाग। उपरोक्त सीमा में स्थित समस्त गली व मौहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।</p>
4	4	जोधपुर- दक्षिण	6674	<p><b>सीमा</b> देवी रोड पुलिया से आर.के.पब्लिक स्कूल के सामने तक का बांया भाग से आचार्य कॉलोनी सैन कॉलोनी व करणी कॉलोनी से होते हुए सी-20 से होते हुए सी-13 प्रथम एक्सटेंशन पुखराज तारेडिया के मकान से होते हुए चौधरी मेडिकल के सामने बी-18 मारवाड केमिकल होते हुए पुनः शुभम अस्पताल रोड पर पहुंचकर हुडको चौराहे स्थित अरोडा नमकीन के कोर्नर तक का बांया भाग से अरोडा नमकीन से हुडको क्वार्टर कमलेश्वर महादेव के सामने से होते हुए चामुण्डा कॉलोनी से उम्मेदसागर केनाल तक का बांया भाग उम्मेदसागर केनाल से केनाल के सहारे चलते हुए देवी रोड स्थित पुलिया तक का बांया भाग</p> <p><b>क्षेत्र</b> विकास नगर, आचार्या का बास, सैन कॉलोनी, करणी कॉलोनी, विश्वकर्मा कॉलोनी, चामुण्डा कॉलोनी, मोमीन कॉलोनी, आंशिक हुडको क्वार्टर,</p>

				समन्वय धाम के आस पास का क्षेत्र। उपरोक्त सीमा में स्थित समस्त गली व मौहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।
5	5	जोधपुर- दक्षिण	6078	सीमा चौपासनी रोड स्थित महालक्ष्मी स्वीट होम से आखलिया चौराहे तक का बांया भाग, आखलिया चौराहे से सीएसआई कार्यालय तक का बांया भाग से सीएसआई कार्यालय से शुभम अस्पताल की मुख्यसडक का बांया भाग से शुभम अस्पताल से बी-18 मारवाड केमिकल, चौधरी मेडिकल के सामने से पुखराज तारेडिया के मकान के सामने से होते हुए सी-13 प्रथम एक्सटेंशन के सामने से होते हुए सी-20 तक का बाया भागहोते हुए मुख्य सडक अन्ध विद्यालय का बाया भाग, अन्ध विद्यालय से महालक्ष्मी स्वीट होम तक का बाया भाग  क्षेत्र बंगाली क्वार्टर, गुजराती कॉलोनी, कालीमाता मन्दिर, प्रतापनगर पुलिस थाना के आस-पास क्षेत्र, आंशिक कमला नेहरू नगर का आस-पास का क्षेत्र, पाकीजा चक्की, चिरघर मस्जिद, डॉ भार्गव के आस-पास का क्षेत्र, शुभम अस्पताल के आसपास का सम्पूर्ण क्षेत्र। आंशिक कमला नेहरू नगर, बिजलीघर पार्क के आस-पास का क्षेत्र, राजीव गांधी पार्क। उपरोक्त सीमा में स्थित समस्त गली व मौहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।
6	6	जोधपुर- दक्षिण	6672	सीमा देवी रोड पुलिया से होते हुए से उम्मेदसागर केनाल के सहारे होते हुए सोमानी कॉलेज मुख्य सडक तक का बांया/निचला भाग, सोमानी कॉलेज मुख्य सडक से अम्बा होटल तक का बांया भाग, अम्बा होटल से महालक्ष्मी स्वीट होम के सामने तक का बांया भाग हाजी पाईप से अंध विद्यालय के पीछे की मुख्य सडक से होते हुए देवी रोड तक का बांया भाग मुख्य देवी रोड से देवी रोड पुलिया उम्मेदसागर केनाल तक का बांया भाग।

				<p>क्षेत्र</p> <p>हाजी रोड से देवी रोड तक की बाये भाग की समस्त गलिया, आनन्द डेयरी के आस-पास का क्षेत्र, कमला नेहरू नगर तृतीय विस्तार योजना, गायत्री नगर, प्रमोद पार्क, डिफेन्स कॉलोनी, कमला नेहरू नगर प्रथम विस्तार योजना आंशिक, विष्णु कॉलोनी, अरोडा पार्क, आदर्श स्कूल, पीएनटी कॉलोनी, माहेश्वरी भवन।</p> <p>उपरोक्त सीमा में स्थित समस्त गली व मौहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।</p>
7	7	जोधपुर-दक्षिण	6819	<p>सीमा</p> <p>ज्योति नगर पानी की टंकी से अचलाराम/ भंवरसिंह मकान होते हुए मांगीलाल जी वैष्णव के मकान से गौतमऋषि रोड होते हुए स्वामी विवेकानन्द स्कूल का दाया भाग से उम्मेदसागर केनाल के सहारे-सहारे का उपरी भाग से सोमानी कॉलेज की मुख्यसडक का दाया भाग से राजीव गांधी कॉलोनी गली नं 1 से 7 को सम्मिलित करते हुए पुनः उम्मेदसागर केनाल का उपरी भाग मास्टर भीयाराम स्कूल से अशोक नगर की गली नम्बर 1 का दाया व बाया भाग सम्मिलित करते हुए वन विभाग की सीमा तक का क्षेत्र वन विभाग/नगर निगम की सीमा से दांयी तरफ चलते हुए ज्योति नगर पानी की टंकी तक का दाया भाग।</p> <p>क्षेत्र</p> <p>आंशिक ज्योति नगर, आंशिक अशोक नगर, राजीव गांधी कॉलोनी गली नं. 1 से 7, राजीव गांधी कॉलोनी का हत्था।</p> <p>उपरोक्त सीमा में स्थित समस्त गली व मौहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।</p>
8	8	जोधपुर-दक्षिण	6690	<p>सीमा</p> <p>अम्बा होटल के सामने से महेश पब्लिक स्कूल होते हुए पास स्थित नाले के सहारे-सहारे होते हुए उम्मेदसागर केनाल को क्रोस कर अशोक नगर गली</p>

				<p>नं. 2 का दांया/बांया भाग से वन विभाग की सीमा से दक्षिण की तरफ चलते हुए पुराने बीएसएनएल ऑफिस के पास से पुनः गजानन्द मन्दिर होते हुए पुराने सुथला मैन रोड से चौपासनी रोड होते हुए, चौपासनी रोड से पुनः अम्बा होटल के सामने तक का बांया भाग</p> <p>क्षेत्र आंशिक ज्वाला विहार, गजानन्द कॉलोनी, सूथला श्मशान रोड़, पूर्व पार्षद सीताराम जी के मकान का आस-पास का क्षेत्र आंशिक अशोक नगर उपरोक्त सीमा में स्थित समस्त गली व मौहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।</p>
9	9	जोधपुर-दक्षिण	7293	<p>सीमा शिक्षक कॉलोनी गली नं 7 के दांया भाग को सम्मिलित करते हुए वन विभाग/नगर निगम की सीमा तक का दांया भाग, वन विभाग की सीमा से दाईं तरफ चलते हुए पुराने बीएसएनएल ऑफिस से पुराना सुथला के मुख्यसडक से होते हुए चौपासनी रोड तक का दांया भाग से चौपासनी रोड होते हुए शिक्षक कॉलोनी गली नं 7 तक का कोर्नर दाया भाग।</p> <p>क्षेत्र आंशिक शिक्षक कॉलोनी, फिरोज खां कॉलोनी, पठानकोट, दाउ जी की पोल, जीवनज्योति अस्पताल के पीछे का भाग, श्रीनाथ नगर, पुराना सुथला, ज्वाला विहार का आंशिक भाग, ठाकुरजी का मन्दिर, पुराना फिल्टर हाउस, शिवनाथ नगर, देवीदान जी आश्रम। उपरोक्त सीमा में स्थित समस्त गली व मौहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।</p>
10	10	जोधपुर-दक्षिण	4767	<p>सीमा शिक्षक कॉलोनी के गली नं. 7 के बाया भाग को सम्मिलित करते हुए वन विभाग/नगर निगम सीमा तक से दक्षिण की तरफ चलते हुए भादरवा बेरा</p>

				<p>नगर निगम की सीमा होते हुए सुन्दर बालाजी स्थित नगर निगम की सीमा से होते हुए चौपासनी गांव में नगर निगम सीमा से होते हुए जैसलमेर मुख्यरोड से गोपालवाडी को सम्मिलित करते हुए गुजराती कॉलोनी से प्रेमविहार के बाहर से होते हुए शिक्षक कॉलोनी गली न. 7 तक का बाया भाग।</p> <p>क्षेत्र शिक्षक कॉलोनी, प्रेम विहार, तिलवाडीया फांटा, गुजराती कॉलोनी, भादरवा बेरा, बोम्बे आवासीय योजना, राधाकृष्णं पुरम, चौपासनी गांव से सुन्दर बालाजी बस्ती, गोपालवाडी। इन नगरों में नगर निगम की सीमा तक का क्षेत्र ही सम्मिलित होगा। उपरोक्त सीमा में स्थित समस्त गली व मौहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।</p>
11	11	जोधपुर- दक्षिण	5258	<p>सीमा चौपासनी रोड स्थित भट्टी की बावडी तिराहे से मुख्यरोड होते हुए तिलवाडिया फांटे का बाया भाग होते हुए गोपाल वाडी को छोडते हुए खेत की सीमा से चौपासनी स्कूल के पीछे खेत की सीमा के सहारे चलते हुए बायां भाग चौपासनी स्कूल की सीमा से विजय नगर में भंवरसिंह जी भाटी के मकान के सामने से विजय नगर शमशान रोड तक का बाया भाग विजय नगर शमशान रोड से हरिओम नगर प्लाट नं 2 से चलते हुए हरिओम नगर प्लाट 48 वाली गली का बाया भाग को सम्मिलित करते हुए एम्स रोड से एम्स रोड को क्रोस कर भट्टी की बावडी से जज साहब की मुख्यरोड के सामने मोडर्न टाउन जैसलनगर को सम्मिलित करते हुए फलौदी समाज भवन के सामने स्थित भट्टी की बावडी तिराहे का सम्पूर्ण बाया भाग।</p> <p>क्षेत्र मॉडन टाउन, जैसलनगर, भट्टी की बावडी, निराली ढाणी, बट्टी पैलेस, आनन्द भवन, चौपासनी स्कूल, अपना नगर, महावीरपुरम, आंशिक विजयनगर, गोपालवाडी, सरप्रताप कॉलेनी(मेहर), सनसिटी जीम</p>

				<p>के पीछे का हिस्सा, आंशिक हरिओम नगर। इन नगरों में नगर निगम की सीमा तक का क्षेत्र ही सम्मिलित होगा।</p> <p>उपरोक्त सीमा में स्थित समस्त गली व मौहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।</p>
12	12	जोधपुर-दक्षिण	4135	<p>सीमा</p> <p>बिडला स्कूल के सामने स्थित सालासर मार्बल से मोहनजी के मकान से (आर. के नगर आंशिक) वैष्णव नगर का दाया भाग को सम्मिलित करते हुए धन लक्ष्मी किराणा के सामने स्थित बायें भाग से दांये तरफ मुडते हुए कमल ओटो पार्टस वाली गली में से कुलदीप विहार सर्कल के पास प्लाट नं 104 कुलदीप विहार के पास से दांयी तरफ चलते हुए श्याम नगर प्लाट 122 होते हुए प्लाट 124 के पास कोर्नर प्लाट से दायी तरफ मुडते हुए पश्चिम दिशा में प्लाट नं. 130 श्याम नगर प्रथम को लेते हुए आगे प्लाट 13ई जानकी नगर को छोडते हुए दाई तरफ मुडते हुए आशा भवन के पास से खन्ना पब्लिक स्कूल से पश्चिम की तरफ चलते हुए भरत नगर को छोडते हुए ऋषभ नगर प्लाट 356 के सामने की तरफ वाली रोड पर बायी तरफ मुडते हुए नेहरू नगर व वैष्णव नगर सी को लेते हुए प्लाट 130 ऋषभ नगर, प्लाट नं0 6बी शुगुन विहार होते हुए हिरालाल जी मेघवाल के पीछे वाली गली से हे राम प्रोपटी तक का दांया भाग हे राम प्रोपटी से झंवर रोड होते हुए डालीबाई मन्दिर तक नाकौडा नगर मारवाड नगर रामदेव नगर विनायक विहार को छोडते हुए चौपासनी स्कूल के पीछे की खेत की सीमा तक का दांया/बांया भाग व इन सभी नगरों में नगर निगम की सीमा तक का सम्पूर्ण क्षेत्र</p> <p>क्षेत्र</p> <p>रामदेव नगर, मारवाड नगर, नाकौडा नगर, आंशिक नेहरू नगर, आंशिक वैष्णव नगर, आंशिक ऋषभ नगर, आंशिक कुलदीप विहार, आंशिक श्याम नगर</p>



				<p>, आदेश्वर नगर, आर.के. नगर, राधाकृष्ण नगर। इन नगरों में नगर निगम की सीमा तक का क्षेत्र ही सम्मिलित होगा।</p> <p>उपरोक्त सीमा में स्थित समस्त गली व मौहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।</p>
13	13	जोधपुर-दक्षिण	3135	<p><b>सीमा</b></p> <p>अणदाराम चौराहे से बिडला स्कूल होते हुए विनायक विहार तक का दांये तरफ मुडते हुए बिडला स्कूल के पीछे ग्रीन पार्क कॉलानी की दीवार से होते हुए सम्पूर्ण हरि नगर , श्रीराम नगर मकान नम्बर सी सैक्टर 36 से होते हुए मकान नम्बर बी 125 के मोड से होते हुए मकान नम्बर 204 खेतसिंह राठौड के मकान के मोड के दाये/बाये भाग की मुख्य सडक से होते हुए मकान नम्बर 82 के रास्ते से माथुर साहब के मकान से होते हुए व राजपूत हॉस्टल व वृद्धाश्रम के दाये भाग से होते हुए मकान नम्बर सी37 स्वतन्त्रता कॉलोनी के मकान नम्बर 37 से होते हुए मकान नम्बर 32 हरिओम नगर एक्सटेंशन से दायी ओर होते हुए पुरुषोत्तम मार्ग से नहर तक कच्ची बस्ती को सम्मिलित करते हुए नार्कोटिक्स विभाग के पीछे कच्ची बस्ती को सम्मिलित करते हुए अणदाराम चौराहे तक का दाया भाग ।</p> <p><b>क्षेत्र</b></p> <p>सूरज नगर, आंशिक हरिओम नगर, यूआईटी कॉलोनी, कृष्ण नगर, श्रीराम नगर, हरि नगर, विनायक विहार, नारकोटिक्स के पीछे वाली कच्ची बस्ती। इन नगरों में नगर निगम की सीमा तक का क्षेत्र ही सम्मिलित होगा।</p> <p>उपरोक्त सीमा में स्थित समस्त गली व मौहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।</p>
14	14	जोधपुर-दक्षिण	5156	<p><b>सीमा</b></p> <p>अणदाराम स्कूल से डाली बाई मन्दिर की मुख्य सडक के मध्य सूर्य नगर अस्पताल के सामने से</p>

				<p>त्रिशूल कॉम्प्लैक्स के सामने पेट्रोल पम्प को लेते हुए बी-72 शंकर नगर के दांये भाग को लेते हुए ए-176 व श्रीनाथ ड्राइक्लिन को लेते हुए ए- 97 के सामने से पीपली चौराहे से होते हुए स्पाइसी किचन तक का दायां भाग लेते हुए मुख्यपाल रोड पर डी0पी0एस चौराहे तक का दांया भाग नगर निगम की सीमा से होते हुए डाली बाई चौराहे तक का दाया भाग नगर निगम की सीमा तक।</p> <p>क्षेत्र  आंशिक नेहरू नगर, आंशिक वैष्णव नगर, आंशिक ऋषभ नगर, आंशिक कुलदीप विहार, आंशिक श्याम नगर आंशिक आदेश्वर नगर। सुगन विहार, रामकृष्ण नगर, आदिनाथ नगर, आंशिक शंकर नगर, रूपनगर प्रथम व रूपनगर द्वितीय, श्यामनगर, विनायक नगर सम्पूर्ण, आंशिक शिव नगर। इन नगरो में नगर निगम की सीमा तक का क्षेत्र ही सम्मिलित होगा।</p> <p>उपरोक्त सीमा में स्थित समस्त गली व मौहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।</p>
15	15	जोधपुर-दक्षिण	4287	<p>सीमा  अणदाराम सर्कल से डाली बाई मन्दिर की मुख्य सड़क के मध्य सूर्य नगर अस्पताल के सामने से त्रिशूल कॉम्प्लैक्स को लेते हुए बी-72 शंकर नगर के सामने का भाग को लेते हुए ए-97 शंकर नगर को लेते हुए शंकर नगर पार्क को लेते हुए पीपली चौराहे से होते हुए स्पाइसी किचन का बायां भाग पेट्रोल पम्प के आगे पीएफ ऑफिस के सामने शंकर नगर प्लाट 118 व श्रवण सीमेन्ट कम्पनी वाली गली में से होते हुए शंकर नगर प्लाट डी 129 तक का बांया भाग, डी-129 से पीपली चौक की तरफ का बाया भाग पीपली चौक से साई बाबा मन्दिर के सामने से होते हुए स्पाइसी किचन तक का बांया भाग। स्पाइस किचन पाल रोड से हाउसिंग बोर्ड सब्जी मण्डी वाली सड़क तक का बांया भाग</p>

				<p>हाउसिंग बोर्ड सब्जी मण्डी से सेक्टर 20 को सम्मिलित करते हुए नहर चौराहे तक का बायां भाग नहर चौराहे से बी-398 वाली सडक से होते हुए 19/797 के सामने से खेत की सीमा के सहारे चलते हुए संदीप टाईल से अणदाराम चौराहे तक का बायां भाग</p> <p>क्षेत्र सेक्टर 25, 23 व सेक्टर 20 उपरोक्त सीमा में स्थित समस्त गली व मौहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।</p>
16	16	जोधपुर-दक्षिण	6499	<p>सीमा 18ई/8 जेके शर्मा जी के मकान से दिव्य लोक संधान वाली गली के दायां भाग से होते हुए 18ई/558 के मोड से होते हुए 19 सेक्टर चौराहे से दाईं तरफ से खेत की सीमा होते हुए लालसिंह कॉलोनी, संदीप टाईल से होते हुए से अणदाराम स्कूल, नार्कोटिक्स ऑफिस की मुख्यसडक से 18ई/127 होते हुए पुनः 18ई/8 का समस्त दायां भाग।</p> <p>क्षेत्र 18ई, 19, 19ई, लालसिंह कॉलोनी, दूरदर्शन कॉलोनी। उपरोक्त सीमा में स्थित समस्त गली व मौहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।</p>
17	17	जोधपुर-दक्षिण	5752	<p>सीमा श्रीमती सीमा माथुर के मकान से 17/393 के बांये भाग को सम्मिलित करते हुए 17/581 सी को शामिल करते हुए इच्छापूर्ण बालाजी के सामने तक का बायां भाग इच्छापूर्ण बालाजी के सामने से सामुदायिक भवन हाईमास्क लाईट से भट्टी की बावडी तिराहे तक का बायां भाग भट्टी की बावडी तिराहे से जज साहब की मुख्य सडक होते हुए भट्टी की बावडी जैसलनगर को छोडते हुए 17ई के कोर्नर से होते हुए एम्स रोड तक का बायां भाग</p>

				<p>एम्स रोड से चलते हुए सीमा माथुर के घर तक का बांया भाग सीमा माथुर के घर से 17/393 तक का बांया भाग।</p> <p>क्षेत्र आंशिक सेक्टर 17, सेक्टर 17 ई, उपरोक्त सीमा में स्थित समस्त गली व मौहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।</p>
18	18	जोधपुर- दक्षिण	6625	<p>सीमा हाउसिंग बोर्ड की मुख्य सडक चांद विलास मुख्य सडक पर स्थित नवदुर्गा फास्ट फूड से होते हुए 17/1 से होते हुए 17/47 से होते हुए 17/39 से होते हुए 17/581 सी से मोड़ के सामने से 15/136 को लेते हुए इच्छापूर्ण बालाजी के सामने से बायें मुडते हुए सामुदायिक भवन हाईमास्क लाईट तक का दांया भाग हाईमास्क लाईट से भट्टी की बावडी के तक का दांया भाग। भट्टी की बावडी से 13ए से कोठारी अस्पताल के पास से होते हुए 6द40 के सामने खेत के सहारे सहारे होते हुए पी0एच0ई0डी ऑफिस के सामने 16/245 को लेते हुए विजय जूस को लेते हुए नवदुर्गा फास्ट फूड तक का सम्पूर्ण क्षेत्र।</p> <p>क्षेत्र सेक्टर 15, आंशिक 16, आंशिक 6, 8 सेक्टर व आंशिक 17 सेक्टर। उपरोक्त सीमा में स्थित समस्त गली व मौहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।</p>
19	19	जोधपुर- दक्षिण	7101	<p>सीमा दिव्य लोक संस्थान वाली गली का बांया भाग से माजिसा रोड मुख्य सडक तक का बांया भाग गली के कोर्नर से मुडते हुए नहर चौराहे तक का बांया भाग नहर चौराहे होते हुए मारवाड अपोर्टमेंट तक का बांया भाग से मुडकर खेत की सीमा होते हुए विजय ज्यूस के सामने चांद विलास की मुख्यसडक से होते हुए दिव्य लोक संस्थान वाली गली तक का</p>

				बांया भाग।
				क्षेत्र सेक्टर 18 व सेक्टर 14। उपरोक्त सीमा में स्थित समस्त गली व मौहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।
20	20	जोधपुर- दक्षिण	5987	सीमा  पाल लिंक रोड स्थित कमला नेहरू नगर अस्पताल वाली सडक से कमला नेहरू नगर पीछे वाली गली तक का बांया भाग कमला नगर अस्पताल पार्किंग से राज अस्पताल तक का बांया भाग राज अस्पताल से एमडी शर्मा के मुख्य सडक को क्रोस कर निर्मल पेंट के पास से होते हुए प्यारे मोहन चौक तक का बांया भाग प्यारे मोहन चौक से अशोक नगर ए-48 पहुंचकर इसके सहारे-सहारे राजीव गांधी कच्ची बस्ती को छोडते हुए सिसोदिया गार्डन के सहारे जैन स्थानक अमर नगर पहुंचकर नाले के सहारे राज एनकलेव कॉलोनी को सम्मिलित करते हुए आंशिक 21 वें सेक्टर को सम्मिलित करते हुए सब्जी मण्डी की मुख्य सडक सेक्टर 21/638 से दाये ओर मुख्य सडक से चलते हुए 21/352 से दायी ओर होते हुए 11/283 के सामने से दायी ओर नाले के सहारे सहारे नाले की दाई ओर टेक्टर एशोसिएशन को सम्मिलित करते हुए पाल रोड से मुडकर मुदित मेंशन तक का बाया भाग से मुदित मेंशन कमला नेहरू नगर अस्पताल तक का बांया भाग।
				क्षेत्र  देव नगर, अशोक नगर आंशिक, आंशिक राजीव गांधी कॉलोनी, समन्वय नगर आंशिक, राज एनकलेव, आंशिक 21 व 21ई सेक्टर, नरपत नगर, समन्वय नगर, अमृत नगर, ट्रेक्टर एसोसिएशन के आस पास का क्षेत्र, खेमे का कुंआ शमसान व स्कूल के आस पास का क्षेत्र। इन नगरों में नगर निगम सीमा तक का क्षेत्र ही सम्मिलित होगा।

				उपरोक्त सीमा में स्थित समस्त गली व मौहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।
21	21	जोधपुर-दक्षिण	6715	<p>सीमा</p> <p>श्री अस्पताल होते हुए मुख्य हाउसिंग बोर्ड रोड होते हुए मारवाड अपार्टमेंट के पास खेत की सीमा होते हुए सेक्टर 21 के आंशिक भाग, बालाजी होण्डा से होते हुए 21/275 से होते हुए 11/983 को सम्मिलित करते हुए भैरव भाकर नाले के सहारे चलते- चलते 11/940 से यश अपार्टमेन्ट से होते हुए 11/888 से एनडी पंजाबी को सम्मिलित करते हुए पुनः श्री अस्पताल तक का समस्त बांया भाग।</p> <p>क्षेत्र</p> <p>सेक्टर 12, सेक्टर 11 व आंशिक सेक्टर 21।</p> <p>उपरोक्त सीमा में स्थित समस्त गली व मौहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।</p>
22	22	जोधपुर-दक्षिण	8794	<p>सीमा</p> <p>3क1 के सामने से सेन्ट्रल एकेडमी तक का दांया भाग, सेन्ट्रल एकेडमी से मुडकर विजय ज्यूस तक का दांया भाग विजय ज्यूस से गुरुद्वारा राजस्थान हाउसिंग बोर्ड का ऑफिस पी.एच.ई.डी का ऑफिस लेते हुए, 6 द 40 को लेते हुए सैक्टर 8 के आंशिक भाग को सम्मिलित करते हुए कोठारी अस्पताल तक का दांया भाग, कोठारी अस्पताल से दाये चलते हुए 7अ54/नागनराय स्वीट होम वाली गली तक का दांया भाग, नागनराय स्वीट होम से 7अ54 तक का दांया भाग, 7अ54 से दांया मुडकर 6ब29 तक का दांया भाग से मुडकर 6/20 से मुडकर 5वें सेक्टर को छोडते हुए 3क1 के वाली सडक का दांया भाग</p> <p>क्षेत्र</p> <p>सेक्टर 6, आंशिक 8, 9, 10 का क्षेत्र</p> <p>उपरोक्त सीमा में स्थित समस्त गली व मौहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।</p>
23	23	जोधपुर-	7905	सीमा

		दक्षिण		<p>लाल पुलिया भैरव भाखर नाले/पुलिस थाने से मुख्य चौपासनी रोड चलते हुए 7अ54/नागनराय स्वीट होम वाली गली तक का बांया भाग, 7अ54 से 6ब29 तक का बांया भाग/दांया मुडकर 6/20 के सामने से मुडकर 5वें सेक्टर को सम्मिलित करते हुए 5/144 से बांये मुडकर, 5/144 से 3क1 तक का बांया भाग से मुख्य प्रथम पुलिया क्रास कर सेन्ट्रल एकेडमी के सामने स्थित पार्क के कोर्नर से भैरव भाखर नाले के सहारे-सहारे सेक्टर 1 व 2 को सम्मिलित करते हुए लाल पुलिया/पुलिस थाने तक का बांया भाग</p>
				<p>क्षेत्र सेक्टर 1 से 5 व 7 उपरोक्त सीमा में स्थित समस्त गली व मौहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।</p>
24	24	जोधपुर- दक्षिण	5393	<p>सीमा पाल लिंक रोड स्थित कमला नेहरू नगर अस्पताल चलते हुए बायी तरफ पहली गली कमला नगर अस्पताल पार्किंग से राज अस्पताल के सामने तक का दांया भाग, राज अस्पताल से एमडी शर्मा की गली तक का दांया भाग सेन्ट्रल एकेडमी स्कूल के सामने स्थित भैरव भाखर नाले के सहारे चलते हुए लाल पुलिया तक का दांया भाग लाल पुलिये से जोधपुर स्वीट होम तक का दांया भाग जोधपुर स्वीट होम से कमला नेहरू नगर अस्पताल वाली गली का दांया भाग</p>
				<p>क्षेत्र शांतिप्रिय नगर, राज अस्पताल, नाईयों की बगेची, टीबी अस्पताल, चीरघर तिराहे का आस-पास का क्षेत्र, बिलावल मस्जिद के आस-पास का क्षेत्र, खत्री समाज न्याति नोहरा के आस-पास का क्षेत्र। उपरोक्त सीमा में स्थित समस्त गली व मौहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।</p>
25	25	जोधपुर-	6581	सीमा

		दक्षिण		<p>एमडी शर्मा वाली मुख्य सडक को सडक पर स्थित निर्मल पेंट के पास से होते हुए प्यारे मोहन चौक पहुंचकर अशोक नगर ए-48 पहुंचकर इसके सहारे-सहारे राजीव गांधी कच्ची बस्ती की दक्षिणी सीमा पर चलकर महादेव जी मन्दिर से हरिजन बस्ती अमरी बाईं घर से होते हुए रूपरजत के पीछे से भैरव भाखर नाले को क्रोस करते हुए सेक्टर 11 व भैरव भाखर नाले में बसी कच्ची बस्ती को सम्मिलित करते हुए चौपाटी से होते हुए एमडीशर्मा के घर के पास से निर्मल पेंट तक का दाया भाग।</p> <p>क्षेत्र आंशिक राजीव गांधी नगर, बालाजी मौहल्ला, आंशिक समन्वय नगर, हरिजन बस्ती, उपरोक्त सीमा में स्थित समस्त गली व मौहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।</p>
26	26	जोधपुर- दक्षिण	5633	<p>सीमा मुख्य बाबारामदेव रोड पर बी-8 नांगल भवन के बायें हिस्से को लेते हुए नुरानी मस्जिद को शामिल करते हुए ब्राह्मणी माता मन्दिर से आने वाले नाले के बायें हिस्से को शामिल करते हुए नट बस्ती मुख्यमार्ग के बायें हिस्से को लेते हुए बाबा रामदेव मुख्य सीसी सडक से पाल लिंक रोड से अपनाघर आश्रम के सामने से दल्ले खां चक्की चौराहा से बाबा रामदेव मार्ग के बायें हिस्से को लेते हुए बाबा रामदेव मुख्य गेट के सामने से रोटरी स्कूल लेते हुए बी-8 नांगल भवन तक का बाया क्षेत्र।</p> <p>क्षेत्र युआईटी कॉलोनी, सिंधी मुस्लिम बस्ती, रोटरी स्कूल क्षेत्र, दल्ले खां चक्की, आंशिक नट बस्ती, श्रमिकपुरा सी मस्जिद के आस-पास का क्षेत्र उपरोक्त सीमा में स्थित समस्त गली व मौहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।</p>
27	27	जोधपुर-	8231	सीमा



		दक्षिण		<p>संचेती अस्पताल पाल लिंक रोड का दाया भाग लेते हुए डॉ. महेन्द्रसिंह जी के मकान पहुंचकर दाया चलते हुए बलदेव नगर से कुष्ठ आश्रम जाने वाली सड़क पर पहुंचकर गली नं. 9 का दाया भाग लेते हुए बलदेव नगर में बाबा रामदेव मार्ग पर फेन्सी स्टोर के साथ पहुंचकर बाबा रामदेव मार्ग के सीमा के सहारे-सहारे चलते हुए ब्रह्माणी माता मन्दिर के सामने से बाबा रामदेव मुख्य सीसी सड़क होते हुए श्रमिकपुरा लेते हुए बी-8 नांगल भवन के दायें हिस्से को लेते हुए नुरानी मस्जिद के पास से ब्राह्मणी माता मन्दिर के नाले के सहारे चलते हुए नट बस्ती मुख्य सड़क का दाया भाग लेते हुए बाबा रामदेव मुख्य सीसी सड़क पहुंचकर दाया भाग लेते हुए पाल लिंक रोड के सहारे चलते हुए पुनः संचेती अस्पताल तक।</p>
				<p>क्षेत्र श्रमिकपुरा, बालाजी कॉलोनी उपरोक्त सीमा में स्थित समस्त गली व मौहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।</p>
28	28	जोधपुर- दक्षिण	6656	<p>सीमा बालाजी मन्दिर आखलिया चौराहे से पाल लिंक रोड होते हुए पाल लिंक रोड पर संचेती अस्पताल पहुंचकर डॉ. महेन्द्र सिंह के मकान से मन फोटो विजन होते हुए बलदेव नगर गली नं. 10 का बाया भाग लेते हुए बाबा रामदेव मार्ग पहुंचकर बाबा रामदेव मार्ग पर सहारे-सहारे चलते हुए बालाजी मन्दिर मसुरिया हिल पहुंचकर बालाजी कॉलोनी को शामिल करते हुए आखलिया चौराहा तक।</p>
				<p>क्षेत्र बलदेव नगर एएसजी ब्लॉक, वीर दूर्गादास कॉलोनी, बलदेव नगर गली न. 1 से 9, व गली नम्बर 10 आंशिक, लंगा बस्ती, नन्दवन, बालाजी कॉलोनी, पहाडियां के नीचे का भाग, पुराने फिदुसर रेलवे मार्ग के पीछे की बस्तियाँ। उपरोक्त सीमा में स्थित समस्त गली व मौहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।</p>

29	29	जोधपुर- दक्षिण	7615	<p>सीमा आखलिया चौराहे से बालाजी मन्दिर का बांया भाग लेते हुए मन्दिर की सीमा के सहारे-सहारे चलते हुए ब्राह्मणी माता मन्दिर के सामने से होते हुए बाबा रामदेव मन्दिर को लेते हुए मुख्य बाबा रामदेव मन्दिर सीसी रोड के बायें हिस्से को लेते हुए राज ज्वैलर्स पहुंचकर पहाड़ी की तरफ चलते हुए वर्गी समाज शिव मन्दिर को लेते हुए न्यू कोहिनूर सिनेमा के पीछे से होते हुए ओ.एस. मोटर्स के पीछे मुख्य चौपासनी रोड पहुंचकर न्यू कोहिनूर सिनेमा की तरफ का बांया भाग लेते हुए आखलिया चौराहे (शेलबी अस्पताल) तक।</p> <p>क्षेत्र आंशिक वर्गी कॉलोनी कच्ची बस्ती, उपरोक्त सीमा में स्थित समस्त गली व मौहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।</p>
30	30	जोधपुर- दक्षिण	6350	<p>सीमा राज ज्वैलर्स बाबा रामदेव मन्दिर रोड से पहाड़ी की तरफ चलते हुए दांया भाग लेते हुए बैंक कॉलोनी व वर्गी कॉलोनी लेते हुए वर्गी समाज शिव मन्दिर से दांये से न्यू कोहिनूर के पीछे से ओएस मोटर्स के पीछे से का दांया भाग से शफी पेट्रोल पम्प के पास वाली गली से होते हुए दमामी कॉलोनी की मुख्य सडक से पंचमुखी बालाजी का दांया क्षेत्र से तुलसी भवन होते हुए मैन पाल रोड चीफ आर्ट्स से बाबा रामदेव रोड का दांया भाग लेते हुए संतोषपुरा एरिया लेते हुए बाबारामदेव मन्दिर मुख्यगेट के सामने से होते हुए राज ज्वैलर्स का दांया भाग।</p> <p>क्षेत्र संतोषपुरा, बाबू राजेन्द्र मार्ग, सुभाष मार्ग, बैंक कॉलोनी, वर्गी कॉलोनी आंशिक। उपरोक्त सीमा में स्थित समस्त गली व मौहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।</p>
31	31	जोधपुर-	5828	सीमा

		दक्षिण		<p>चौपासनी रोड स्थित शफी पेट्रोल पम्प के पास से होते हुए बांया भाग लेते हुए दमामी कॉलोनी की मुख्य सडक पर पहुंचकर पंचमुखी बालाजी होते हुए तुलसी भवन होते हुए मुख्य पाल रोड चीफ आर्टस पहुंचकर बांया चलते हुए बारहवीं रोड चौराहे पहुंचकर मुख्य सडक के सहारे-सहारे चलते हुए बोम्बे मोटर सर्कल पहुंचकर पुनः चौपासनी रोड स्थित शफी पेट्रोल पम्प तक</p> <p>क्षेत्र राव कॉलोनी, वर्गी कॉलोनी, दमामी कॉलोनी, हरिजन बस्ती एवं शफी पेट्रोल पम्प के आस-पास का क्षेत्र। उपरोक्त सीमा में स्थित समस्त गली व मौहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।</p>
32	32	जोधपुर- दक्षिण	5722	<p>सीमा अपनाघर आश्रम से पुलिस थाना शास्त्रीनगर होते हुए काजरी मुख्य सडक से आईटीआई चौराहा होते हुए सरस डेयरी रोड होते हुए हड्डी मील शमशान होते हुए डिजल शेड रोड, जीएसटी कार्यालय होते हुए डीजल शेड रोड होते हुए न्यू पावर हाउस रोड से पत्रकार कॉलोनी रेलवे ट्रेक तक से आदर्श सोसायटी नवकार भवन सतल भवन जी विस्तार होते हुए वापस अपनाघर आश्रम तक।</p> <p>क्षेत्र पुलिस थाना शास्त्री नगर, काजरी के सामने वाला क्षेत्र, जोधपुर हेवी इण्डस्टीयल एरीया, एल्कोबाक्स, हड्डी मील मस्जिद रोड बांया भाग होते हुए जवाहर कॉलोनी, अम्बेडकर कॉलोनी, न्यू पावर हाउस, पत्रकार कॉलोनी, आदर्श सोसायटी, जी-विस्तार योजना, अपनाघर आश्रम। उपरोक्त सीमा में स्थित समस्त गली व मौहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।</p>
33	33	जोधपुर- दक्षिण	5472	<p>सीमा मुख्य पाल रोड काजरी रोड से मुख्य पाल रोड</p>

				<p>पंचायत समिति लूणी से प्रेक्षा अस्पताल से तुलसीराम एसटीबी बोटा सुभाषनगर मोड होते हुए स्टेट रिमोट सेंसिंग ऑफिस, बीएसएनएल ऑफिस, ईएसआई ऑफिस काजरी दिवार तक होते हुए सम्पूर्ण काजरी क्षेत्र लेते हुए सरस डेयरी आईटीआई चौराहा से पुलिस थाना शास्त्रीनगर, मुख्य पाल रोड तक</p> <p>क्षेत्र मिल्कमेन कॉलोनी गली नं 1 से 15 तक, मुख्य पाल रोड श्याम बालाजी मार्ग, सीबीआई कर्मचारी कॉलोनी, काजरी क्वार्टर्स उपरोक्त सीमा में स्थित समस्त गली व मौहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।</p>
34	34	जोधपुर-दक्षिण	4921	<p>सीमा मुख्य पाल रोड से सुभाष नगर चन्देश्वर महादेव मन्दिर होते हुए बीएसएनएल ऑफिस के सामने से जेफू खां के मकान के आगे होते हुए सुभाष विहार लेते हुए राजाराम मन्दिर के पीछे वाली गली में से होते हुए आंशिक प्रेम नगर लेते हुए मेघवालों का मौहल्ला से मुख्य शौभावतों की ढाणी आंशिक अग्रसेन नगर आंशिक केशव नगर से मुख्यपाल रोड अशोक उद्यान के सामने से वापस खेमे का कुंआ होते हुए वापस सुभाष नगर मोड तक</p> <p>क्षेत्र खेमे का कुंआ, पानी की टंकी का मौहल्ला, मिरासी बस्ती, सुभाष विहार, पटेल बस्ती, सांखलो का बास, गहलोतो का बास, मेघवाल मौहल्ला, आंशिक केशव नगर एवं प्रेम नगर। इन नगरों में नगर निगम सीमा तक का क्षेत्र ही सम्मिलित होगा। उपरोक्त सीमा में स्थित समस्त गली व मौहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।</p>
35	35	जोधपुर-दक्षिण	5626	<p>सीमा बीएसएनएल ऑफिस के सामने से जैफू खां का मकान होते हुए बंजारा बस्ती लेते हुए राजाराम मन्दिर, खेमे का कुंआ, पीछे वाली रोड से होते हुए प्रेमनगर आंशिक होते हुए मुख्य शोभावतो की ढाणी</p>

				<p>रोड अग्रसेन कॉलोनी से केशव नगर मुख्य पाल रोड अशोक उद्यान के सामने से नहर चौराहा होते हुए एम्स रोड से होते हुए वैद्यराजो का बेरा से काजरी दिवार होते हुए सुभाष नगर विस्तार गुलाब नगर प्रेमनगर सम्पूर्ण सुभाष नगर लेते हुए पीएनटी कॉलोनी से बीएसएनएल कार्यालय के सामने तक।</p> <p>क्षेत्र सुभाष नगर, जैफू खां के मकान को लेते हुए बंजारा कॉलोनी, प्रेमनगर आंशिक, अग्रसेन नगर, केशव नगर, रिडमल नगर, दिग्विजय नगर, गुलाब नगर, सुभाष नगर विस्तार वैद्यराज का बेरा, प्रेमनगर, पीएनटी कॉलोनी। इन नगरों में नगर निगम सीमा तक का क्षेत्र ही सम्मिलित होगा।</p> <p>उपरोक्त सीमा में स्थित समस्त गली व मौहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।</p>
36	36	जोधपुर- दक्षिण	4881	<p>सीमा भू वनस्पति सर्वेक्षण कार्यालय से भास्कर नगर एम्स रोड होते हुए रिद्धी सिद्धी काम्पलेक्स विवेकानन्द नगर से मुख्य पाल रोड पनजी का बेरा होते हुए गायत्री नगर होते हुए भवानी नगर से जेके नगर की मुख्य सडक से मरूधर केसरी नगर यूआईटी कॉलोनी रेलवे कॉलोनी से शोभावतो की ढाणी श्मशान होते हुए मंगलम कॉलोनी होते हुए शोभावतो की ढाणी टेम्पो स्टेण्ड से वर्धमान नगर होते हुए दीप नगर होते हुए एम्स रोड भू वनस्पति सर्वेक्षण कार्यालय तक</p> <p>क्षेत्र भास्कर नगर, रतन नगर, विवेकानन्द नगर, सीताराम नगर, विवेकानन्द कॉलोनी, पनजी का बेरा, महादेव नगर, गायत्री नगर, मरूधर केसरी नगर, यूआईटी कर्मचारी कॉलोनी, रेलवे कॉलोनी, मंगलम कॉलोनी, वर्धमान नगर, शोभावतो की ढाणी सिंघवी जी का बेरा, राज सरोवर, कुशल नगर,</p>

				अमृत नगर, विरमजी का बेरा। इन नगरों में नगर निगम सीमा तक का क्षेत्र ही सम्मिलित होगा। उपरोक्त सीमा में स्थित समस्त गली व मौहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।
37	37	जोधपुर-दक्षिण	4933	सीमा हड्डी मिल श्मशान काजरी दीवार के सहारे-सहारे होते हुए भगवान महावीर कॉलोनी होते हुए डीजल शेड रोड से दाउ जी की होटल होते हुए सालावास रोड बासनी पुलिस थाने से मेघवालो की ढाणी डर्बी श्रमिक कॉलोनी होते हुए पूर्व पाल योजना होते हुए शोभावतो की ढाणी श्मशान होते हुए हुडको क्वार्टर से वर्धमान नगर होते हुए गणपति गार्डन व गणपति नगर।  क्षेत्र भगवान महावीर कॉलोनी हड्डी मील, दाउजी की होटल, एम्स बासनी द्वितीय इण्डस्टीयल एरिया, पुलिस थाना बासनी, मेघवालो की ढाणी, श्रमिक कॉलोनी, गणेश कॉलोनी, पूर्वी पाल योजना, हुडको क्वार्टर, वर्धमान नगर, दीप नगर, नारायण नगर, पंचरंगा गार्डन, श्रीजी गार्डन से भंवरलाल जी बेरा। इन नगरों में नगर निगम सीमा तक का क्षेत्र ही सम्मिलित होगा। उपरोक्त सीमा में स्थित समस्त गली व मौहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।
38	38	जोधपुर-दक्षिण	5065	सीमा पाली रोड से भगत की कोठी रेल्वे स्टेशन का बाया भाग भगत की कोठी रेल्वे स्टेशन से सालावास की तरफ जाने वाली रेल्वे ट्रैक पर जम्बेशवर ओवर ब्रीज के पास से एम्स तिराहा का बाया भाग लेते हुये सालावास रोड का बाया भाग पशुआहार कॉलोनी के बाद नगरीय सीमा को लेते हुये के.के कॉलोनी की तरफ रेल्वे ट्रैक का बाया भाग रेल्वे ट्रैक से जम्बेशवर आवर ब्रीज के नीचे से अुमता देवी सर्किल के सामने से पाली रोड से जोधपुर शहर

				<p>जाने वाली रोड का बाया भाग पाली रोड से भगत की कोठी रेल्वे स्टेशन का बायां भाग में आने वाले सम्पूर्ण क्षेत्र।</p> <p>क्षेत्र</p> <p>बंगाली क्वार्टर्स, रेल्वे क्वार्टर्स, भगत की कोठी, भगत की कोठी विस्तार योजना, गोपाल प्याउ, बासनी गांव, ट्रान्सपोर्ट नगर, पशु आहार कॉलोनी।</p>
39	39	जोधपुर-दक्षिण	4073	<p>सीमा</p> <p>अमृता देवी सर्किल से पाली जाने वाली रोड का दाया भाग पाली रोड बासनी मंडी तिराहे से रामेश्वर नगर जाने वाली रोड का दाया भाग नूर मोहम्मद कॉलोनी के सामने पी.एच.ई.डी. चीफ आफिस की दीवार के सहारे सहारे संजय कॉलोनी को कार्नर रखते हुये सामने का दाया भाग संजय कॉलोनी से बासनी बिजलीघर जाने वाली रोड का दाया भाग लूसिडगम एवं बासनी बिजलीघर की बीच की रोड से रसायन प्रयोगशाला सर्किल का दाया भाग रामेश्वर नगर के सहारे नगर निगम की सीमा क्षेत्र के.के. कॉलानी के बाद नगर निगम की सीमा क्षेत्र होते हुये रेल्वे ट्रैक रेल्वे स्टेशन बासनी से जोधपुर जाने वाले रेलमार्ग वाले जम्बेश्वरवर ओवरब्रीज के नीचे का दाया भाग लेते हुये अमृता देवी सर्किल तक का दाया भाग के क्षेत्र के अन्दर आने वाले सभी क्षेत्र।</p> <p>क्षेत्र</p> <p>के.के कॉलोनी स्कीम न. 1 से 10 तक का सम्पूर्ण हिस्सा, बासनी इण्डस्ट्रीज एरिया प्रथम का आंशिक हिस्सा।</p>
40	40	जोधपुर-दक्षिण	5466	<p>सीमा</p> <p>पाली रोड बासनी उपज मंडी तिराहे से सरस्वती नगर डिस्ट्रीक सेन्टर को लेते हुये पी.एच.ई.डी. चीफ आफिस के पीछे नूर मोहम्मद कॉलोनी को लेते हुये</p>

				<p>कृषि मंडी दीवार के पास ए.बी.वी.पी. कार्यालय के पीछे से संजय कॉलोनी को लेते हुये बाया भाग संजय कॉलोनी की रोड से बासनी बिजलीघर को लेते हुये लुसीडगम के सामने से रसायन प्रयोगशाला चौराहा से रामेश्वर नगर चौराहा नगर निगम परिधी सीमा होते हुये सरस्वती नगर डी सेक्टर को लेते हुये ओम कॉलोनी को लेते हुये नगर निगम परिधी क्षेत्र होते हुये लक्ष्मी विहार छोटी गली एवं सरस्वती नगर सी 302 एवं सी 302 के बीच की रोड का दाया भाग सी सेक्टर सरस्वती नगर ओमकॉलोनी सम्पूर्ण को लेते हुये सरस्वती नगर सी के सामने हिरालाल सोनी जी के मकान से घाचियो की गुफा जाने वाली रोड का बाया भाग हनुमान मंदिर कार्नर से डी सेक्टर जाने वाली रोड का बाया भाग घाचियो की गुफा से सेन्टऐन्स स्कूल के सामने ए सेक्टर सरस्वती नगर एवं सरस्वती नगर डिस्ट्रिक सेन्टर को लेते हुये आफरी दीवार सहारे सहारे पाली से जोधपुर जाने वाली सड़क का गाया भाग बासनी उपज मंडी तिराहे पाली रोड का बाया भाग में आने वाला सम्पूर्ण क्षेत्र।</p> <p>क्षेत्र ए,डी सेक्टर, बासनी कृषि मंडी, नूर मोहम्मद कॉलोनी, ओम कॉलोनी, संजय कॉलोनी, सरस्वती नगर, डिस्ट्रीक शोपिंग सेन्टर सेन्टर।</p>
41	41	जोधपुर- दक्षिण	5154	<p>सीमा पाली रोड मधुबन तिराहा से जोधपुर की तरफ जाने वाली रोड आफरी की दीवार से होते हुए बाया भाग पेट्रोल पम्प एवं सरस्वती नगर डिस्ट्रीक शोपिंग सेन्टर के पास आफरी की दीवार से होते हुए सेन्ट ऐन्स स्कूल कार्नर को लेते हुए सरस्वती नगर ए की रोड घाचियो की गुफा लेते हुए हनुमान मंदिर के सामने ओम कॉलोनी के सहारे सहारे ओम कॉलोनी के सामने सी सेक्टर को लेते हुये लक्ष्मी विहार के पास नगर निगम की परिधी क्षेत्र सेन्ट ऐन्स प्रेप स्कूल के कार्नर से खारी ढाणी को लेते हुए बाया भाग डीडीपी नगर को लेते हुए खारी</p>



				<p>ढाणी को लेते हुए बाया भाग डीडीपी नगर एवं मधुबन के बीच मैन रोड होते हुए 4 सेक्टर स्टार पब्लिक स्कूल के कार्नर के सामने से होते हुए महादेव पार्क के सामने से 3 एफ के सामने मकान 4 क 2 कार्नर को लेते हुए सरस्वती नगर सी सेक्टर एवं मधुबन मार्केट के बीच की रोड होते हुए बी सेक्टर सरस्वती नगर लेते हुए आफरी को लेते हुए पाली मैन रोड मधुबन तिराहे तक का बाया भाग के क्षेत्र में आने वाला सम्पूर्ण क्षेत्र।</p> <p>क्षेत्र सरस्वती नगर बी एवं सी का क्षेत्र, मधुबन 4 सेक्टर, खारी ढाणी, घांचियो की गुफा सी सेक्टर।</p>
42	42	जोधपुर-दक्षिण	5391	<p>सीमा मधुबन तिराहा से आगे नहर पुल पर से मधुबन हाउसिंग बोर्ड को लेते हुये डीडीपी नगर के सामने मधुबन 80 फीट रोड होते हुए मधुबन डी.डी.पी. चौराहा को क्रॉस कर खारी ढाणी जाने वाली रोड का दाया भाग स्टार पब्लिक स्कूल 3 सेक्टर को अन्दर लेत हुए कार्नर से 4 सेक्टर मधुबन हाउसिंग बोर्ड के सामने की रोड से महादेव पार्क को लेते हुए, सरस्वती नगर मधुबन मैन रोड गौतम मोबाईल के सामने से पी.एन.बी. बैंक को लेते हुए मधुबन हाउसिंग बोर्ड नहर पुल तल का दाया भाग के क्षेत्र में आने वाले सम्पूर्ण कॉलोनी का समस्त क्षेत्र।</p> <p>क्षेत्र मधुबन हाउसिंग बोर्ड सेक्टर 1, 1 अ,ब,स,द,2 एवं 3 का सम्पूर्ण हिस्सा।</p>
43	43	जोधपुर-दक्षिण	4962	<p>सीमा पाली रोड कृष्णा नगर तिराहे से जोधपुर की तरफ जाने वाली मुख्यसड़क का बाया भाग मधुबन तिराहा आफरी को लेते हुए मधुबन पी.एन.बी. क्वार्टर्स के सामने से डीडीपी नगर को लेते हुए मधुबन डी.डी.पी. नगर 80 फीट सड़क का बाया भाग सड़क से खारी ढाणी के सामने डी.डी.पी. नगर</p>

				<p>को लेते हुए नगर निगम परिधि क्षेत्र से होते हुए कृष्णा नगर के भाग की नगर निगम परिधि क्षेत्र को अन्दर लेते हुए पाली रोड कृष्णा नगर तिराहे तक का बाया भाग क्षेत्र के अन्दर आने वाले सभी क्षेत्र।</p> <p>क्षेत्र डी.डी.पी नगर सेक्टर 1 से 10 तक सम्पूर्ण एवं कृष्णा नगर का आंशिक भाग (नगरीय सीमा तक)।</p>
44	44	जोधपुर-दक्षिण	3634	<p>सीमा पाली रोड नवदुर्गा के पास से जोधपुर विद्युत वितरण निगम कार्यालय के सामने से इसाईयो कब्रिस्तान की दीवार से सहारे सहारे एयरपोर्ट की दीवार को लेते हुए सिनावडियो की ढाणीया को लेते हुये दाया भाग ढण्ड की ढाणिया बासनी चौहान की तरफ पुरानी नगरीय सीमा के अन्दर का क्षेत्र को लेते हुए पाली रोड को क्रॉस करते हुए पृथ्वीराज नगर एवं प्रजापती कॉलोनी की नगरीय सीमा होते हुए प्रजापति कॉलोनी होते हुए पाली रोड नवदुर्गा मंदिर के पास का दाया भाग में आने वाला समस्त क्षेत्र।</p> <p>क्षेत्र प्रजापति कॉलोनी, मीरा नगर, बनावडियो की ढाणी, सिनावडियो की ढाणी, राणीसाथान, आंशिक शैलेष नगर, बी.आर.टी.एस।</p>
45	45	जोधपुर-दक्षिण	4689	<p>सीमा पीली टंकी भगत की कोठी से पाली रोड झालामण्ड चौराहा की तरफ जाने वाली सड़क कालेज परिसर को लेते हुए बाया भाग आफरी क्वाटर्स जलदाय विभाग झालामण्ड फिल्टर प्लांट को लेते हुए निगम परिधि का क्षेत्र पृथ्वीराज नगर के पास से प्रजापति कॉलोनी के सहारे नवदुर्गा शैलेष नगर को लेते हुए सिनावडियो की ढाणी को छोडते हुए वन विभाग हत्था होते हुए एयरफोर्स की बाण्डूडी को लेते हुए बाया भाग एम.ई.एस. रोड कॉलेज परिसर (जय नारायण व्यास) पीली टंकी भगत की कोठी तक सम्पूर्ण क्षेत्र।</p>

				क्षेत्र नवदुर्गा विशाल नगर, शैलेश नगर, पृथ्वीराज नगर का आंशिक भाग।
46	46	जोधपुर- दक्षिण	5286	सीमा मैन पिली टंकी के सामने रतन चौधरी के मकान के सामने से एम.ई.एस. रोड का बाया भाग देवाराम शर्मा के मकान के पास से पोलेटेक्निक कॉलेज की दीवार के सहारे सहारे बाया भाग गंदे नाले भगत की कोठी तिवारी के मकान के कार्नर होते हुये मैन पाली रोड से पिली टंकी का बाया भाग के अन्दर आने वाला सम्पूर्ण क्षेत्र।  क्षेत्र पिली टंकी के सामने भगत की कोठी, घांची कॉलोनी, प्रजापति कॉलोनी, कृष्ण मंदिर के चारो गलिया, गंदे नाला तक का क्षेत्र।
47	47	जोधपुर- दक्षिण	5329	सीमा पाली रोड से भगत की कोठी रेल्वे स्टेशन से जोधपुर रेल्वे स्टेशन की तरफ जाने वाले रेलमार्ग का दाया भाग होते हुये (भगत की कोठी का हिस्सा) रेल्वे ब्रीज नीचे से रेल्वे क्वार्टर बगला न. 06, के सामने से होते हुये वीर दुर्गादास राठौड़ सर्किल के नीचे से पाली रोड होते हुये दाया भाग रिक्तियां भैरुजी चौराहे से पाली रोड भगत की कोठी रेल्वे स्टेशन का दाया भाग के अन्दर का सम्पूर्ण क्षेत्र।  क्षेत्र सुशील नगर, भगत की कोठी, जोगमाया कॉलोनी, गुर्जरो का मौहल्ला, सुभाष नगर, विजय नगर, रिक्तियां भैरुजी चौराहा तक।
48	48	जोधपुर- दक्षिण	4999	सीमा बाईजी का कबाड़ी खाना से रेल्वे ट्रैक से खतरनाक पुलिया के ऊपर से डाक बंगले के पीछे से रेल्वे

				<p>स्टेडियम के सामने से स्काउट गाउड मालानी हाउस महोदव मंदिर होते हुए मरुधर वकील सहाब के मकान से होते हुए पार्क से होते हुए नेहरु पार्क रेल्वे कॉलोनी की दीवार के सहारे सहारे डी.आर.एम. कार्यालय के सामने से होते हुए रोटरी क्लब बालाजी चौराहे से न्यू पावर हाउस रोड से बाईजी का कबाड़ी खाना तक बाया भाग में आने वाले सम्पूर्ण क्षेत्र।</p>
				<p>क्षेत्र सेक्शन 7 विस्तार, इन्द्रा विहार सेक्शन 7 विस्तार कच्ची बस्ती, ग्रीन पार्क, अहिंसा सर्किल, राधाकिशन मंदिर, सेक्शन 7 रेल्वे वर्कशाप कॉलोनी, डाक बगले के पीछे रेल्वे क्वार्टर्स, धोबी घाट, रेलवे डी.आर.एम. आफिस के सामने बंगले एवं क्वार्टर्स बखतसागर एवं नेहरु पार्क के सामने का एरिया।</p>
49	49	जोधपुर-दक्षिण	4941	<p>सीमा न्यू पावर हाउस रोड होते हुये भूजल विभाग गृह के सामने वाली रोड (न्यू पावर हाउस से मथुरादास माथुर अस्पताल रोड) औद्योगिक क्षेत्र (लाईट इण्डस्ट्रीज एरिया) होते हुये न्यू पावर हाउस गंदा नाला से होते हुये (गणेश बाउण्ड्री प्रथम इण्डस्ट्रीज एरिया) का समस्त क्षेत्र गंदे नाले से एम.डी.एम. अस्पताल का बडा नाला होते हुये एम.डी.एम. सर्किल का दाया भाग मुख्य रेजीडेन्सी रोड को क्रॉस करते हुये रेल्वे आवासीय कॉलोनी को अन्दर रखते हुये वन विभाग से रोटरी सर्किल की ओर दाया भाग होते हुये न्यू पावर हाउस रोड (भूजल विभाग चौराहा) का सम्पूर्ण क्षेत्र।</p>
				<p>क्षेत्र औद्योगिक क्षेत्र (लाईट इण्डस्ट्रीज एरिया), गणेश फाउण्ड्री 1 इण्डस्ट्रीज एरिया, रेल्वे आसीय कॉलोनी, रेल्वे डी.एस. कॉलोनी सेक्टर 4 एफ, ईसाईयो का क्रबिस्तान (4गली), इण्डस्ट्रीज एरिया, गणेश फाउंडरी, एल.एम.जे. सर्विस सेन्टर वाली</p>

				चारो गली।
50	50	जोधपुर- दक्षिण	3671	<p>सीमा मेडिकल कॉलेज गांधी मुर्ती से महावीर सर्किल तक बाया भाग महावीर सर्किल से पी.एन.टी चौराहा तक बाया भाग, पी.एन.टी. चौराहा से, पी.एन.टी. कॉलोनी होते हुए राजमल पारख के मकान से रमेश पारख के मकान तक बाया भाग (बी सेक्टर शास्त्रीनगर) रमेश पारख के मकान से शास्त्रीसर्किल घुमते हुए आर.एस.ई.बी. गेस्ट हाउस की रेल्वे लाईन का सम्पूर्ण भाग से जी.डब्लू.डी. आफिस का बाया भाग (रेल्वे पटरी पटरी) जी.डब्लू.डी. आफिस के मुख्यद्वार के सामने सड़क से होते हुए रोड क्रस करते हुये एच सेक्टर एच 1 से समस्त सेक्टर होते हुये गंदा नाला एम.डी.एम. अस्पताल डॉ हॉस्टल क्वार्टर को शामिल करते हुए एम.डी.एम. अस्पताल के पीछे से नाले से होते हुये रोटरी सर्किल तक का बाया भाग रोटरी मेडिकल सर्किल से गांधी मुर्ति रेजीडेन्सी रोड गौरव पथ तक का सम्पूर्ण आने वाला क्षेत्र।</p> <p>क्षेत्र शास्त्रीनगर सेक्टर, बी, सी डी, एच, आर.एस.ई.बी, कॉलोनी, पी.एन.टी. कॉलोनी, एच सैक्टर।</p>
51	51	जोधपुर- दक्षिण	4968	<p>सीमा हनुवंत स्कूल के पास रेल्वे लाईन से सेंटपॉल स्कूल के पास रेल्वे लाईन के ब्री बोल्ट की दुकान तक का बाया भाग के.बी. बोल्ट की दुकान से सेंटपॉल स्कूल के मुख्यद्वार से अग्रसेन पार्क जी सेक्टर का बाया भाग अग्रसेन पार्क से ए सेक्टर मैन रोड होते हुए पी.एन.टी. चौराहा का बाया भाग पी.एन.टी. का बाया भाग (ई सेक्टर) से कल्पतरु सिनेमा से भाटी बिल्डिंग मेटेरीयल की दुकान का बाया भाग से दल्ले खाँ की चक्की होते हुए हनुवन्त स्कूल रेल्वे लाईन तक का बाया भाग में आने वाले समस्त</p>

				क्षेत्र।
				क्षेत्र शास्त्रीनगर सेक्टर ए, जी, ई का हिस्सा।
52	52	जोधपुर- दक्षिण	3397	सीमा 7 वी रोड मस्जिद से जलजोग चौराहा का बाया भाग जलजोग चौराहा से मथुरादास माथुर चौराहा (12 वी रोड चौराहा) से बरकतुल्हा खां स्टेडियम के कार्नेर को लेते हुए बिजलीघर से जैन ट्रैवलर्स के सामने का बाया भाग से गुरुद्वारा होते हुये गणेशीलाल पैट्राल पम्प का बाया भाग पैट्रोल पम्प के सामने शिवसागर अपार्टमेन्ट रेजीडेन्सी रोड से रोटरी चौराहा से होते हुए पूर्णमल आबानी का मकान सरदारपुरा ई रोड से 7 रोड मस्जिद तक का सम्पूर्ण बाया भाग तक का सम्पूर्ण क्षेत्र।
				क्षेत्र सरदारपुरा सिंधी कॉलानी
53	53	जोधपुर- दक्षिण	6014	सीमा सरदारपुरा सी रोड महादेव जी के मंदिर से दाया भाग अग्रसेन चौराहा से होते हुये, बाहरवी रोड चौराहा से पोकर स्वीट होम होते हुये सरदारपुरा ए रोड तीसरा प्रहर से होते हुये हेमू चौराहे का दाया भाग से होते हुये सरदारपुरा सी रोड महोदव जी के मंदिर तक।
				क्षेत्र गांधी मैदान, मोर्डन स्कुल, संत्सग भवन, चिल्ड्रिन पार्क, मानमनवार होटल, झुलेलाल मंदिर, इन्दर इन होटल, पोकर स्वीट होम, तीसरा प्रहर, नसरानी सिनेमा समस्त क्षेत्र।
54	54	जोधपुर-	6138	

		दक्षिण		<p><b>सीमा</b> गोल बिल्डिंग के वल्लभ साईकल का दाया भाग से होते हुए शनिश्चर जी के थान का दाया भाग से होते हुए नवल नगर पांचवी रोड से बच्छराज जी का बाग, गायत्री सीमेन्ट से होते हुए 12 वी रोड से बोम्बे मोटर चौराहा होते हुए, रामेश्वर मंदिर का दाया भाग होते हुए, उम्मेद अस्पताल से जयनारायण व्यास, माधोबाग, स्कुल से परकोटे का बाहरी भाग महर स्टुडियो से सूर्या नमकीन होते हुए दाया भाग गोल बिल्डिंग चौराहा तक।</p> <p><b>क्षेत्र</b> महादेव जी का मंदिर, सूर्या नमकीन, माधोबाग, उम्मेद अस्पताल, नवल नगर, कलालो की बगेची, कांकरिया बिल्डिंग, गायत्री सीमेन्ट, लोढो का चोक, बखतावरमल जी का बाग, सीमा के अन्तर्गत आने वाले समस्त क्षेत्र।</p>
55	55	जोधपुर- दक्षिण	6927	<p><b>सीमा</b> पारख भवन से बाया भाग होते हुए गोल बिल्डिंग चौराहा का बाया भाग होते हुए, वल्लभ साईकल से होते हुए, बाया भाग रोड जंक्शन से बाया भाग से हेमु चौराहा का बाया भाग होते हुए सी रोड एस.टी.डी. लाल मकान होते हुए पारख भवन तक का बाया भाग।</p> <p><b>क्षेत्र</b> मालियो की गली, कुम्हारो का मंदिर, होली का चौक, कबाड़ियो का बास, खड़िया बास, पवन टेन्ट की गली, गौरु स्वीट की गली, अनिल किराणा के पीछे एवं उक्त सीमा में आने वाले समस्त क्षेत्र।</p>
56	56	जोधपुर- दक्षिण	3259	<p><b>सीमा</b> सी 31 जज साहब का बगला सरदारपुरा सी रोड से पुलिस थाना सरदारपुरा को लेते हुये चर्च तक का बाया भाग नेहरु पार्क डॉ मदन डागा मार्ग तक, डॉ मदन डागा मार्ग से ई.एस.आई अस्पताल के सामने</p>

				<p>रेल्वे बाउण्ड्री तक, रेल्वे बाउण्ड्री होते हुए मरुधर मृदुल वाली सड़क तक बा बाया भाग, मरुधर मृदुल के मकान के कार्नर से महादेव जी मंदिर होते हुये मालानी हाउस तक का बाया भाग, मालानी हाउस से ग्राफीक डिजाईनर की दुकान से होते हुए स्काउट गाईड तक का सम्पूर्ण बाया भाग, स्काउट गाईड से सी 31 जज साहब तक के मकान तक का बाया भाग।</p>
				<p>क्षेत्र तारघर, महाराजा स्कूल, नेहरु पार्क, बखतसागर, दुर्गावाड़ी, डॉ. हेडगेवार भवन, गणगौर पार्क, सरदारपुरा ई,सी एवं डी की पहली रोड से 7वी रोड तक की सभी गलिया।</p>
57	57	जोधपुर- दक्षिण	5419	<p>सीमा ओलम्पिक रोड का दायां भाग तात्पार्क अमर चैम्बर श्री अम्बे माता मंदिर गाछा समाज का दाया भाग से गांधी स्कूल से ओलम्पिक टॉवर का दाया भाग से मुथा किराण स्टोर से सी-42 हाई कोर्ट गेस्ट हाउस तक का दायां भाग से दायीं तरफ मुड़कर महावीर स्पोर्टस् कॉम्प्लेक्स से थार लाइफ स्टाइल, होम डेकोर एण्ड फर्नीचर से लोढा भवन तक का दायां भाग से दाये मुड़कर निकान फोटो इण्डिया से बंजरग हार्डवेयर का दायां भाग से काबरा निवास से अरोडा बिल्डिंग का दाया भाग से गांधी एण्ड कम्पनी से पोस्ट ऑफिस का दाया भाग से मुकन्द ज्वैलर्स से मित्तल मेडिकोल से वरटैक्स का दाया भाग से दाया मुड़कर जयहिन्द कॉलेज से नीचे बुक वर्ल्ड से अरोडा नमकीन का दायां भाग से दाये मुड़कर तात्पार्क।</p>
				<p>क्षेत्र ब्रहाम्बाग, ईदगाह, गुलाब बाग, सिन्धी मोहल्ला, गाछा बगेची, गांधी स्कूल के पीछे का क्षेत्र, ओलम्पिक टॉचर के पीछे सरकारी क्वार्टर, केसर वाटिका, दादु दयाल वाटिका, हाकम बाग, सरदार</p>



				स्कूल खाखी अखाड़ा, महावीर कॉम्प्लेक्स, भैरुबाग जैन मंदिर का समस्त क्षेत्र।
58	58	जोधपुर-दक्षिण	5912	<p>सीमा</p> <p>खतरनाक पुलिया रेल्वे ट्रेक से दुसरा खतरनाक पुलिया से होते हुए रेल्वे वर्कशॉप से पुरानी लोको कॉलोनी तक रेल्वे ग्राउण्ड, मेडिकल कॉलोनी और न्यू मेडिकल कॉलोनी, लोको रोड होते हुए भास्कर चौराहा तक लक्ष्मी डेयरी से न्यू पंचवटी कॉलोनी का राईट साईड वाला हिस्सा स्वर्णदीप, रामापीर कॉलोनी, करणी बाग, भगवती कॉलोनी, अपेक्स स्कूल लार्डस होटल से होते हुए दिलीप सिंह जी का बंगला, सैन्ट पैट्रीक स्कूल, जी.आर.पी., आर.पी.एफ क्वार्टर और डी-6 रेल्वे बगले तक।</p> <p>क्षेत्र</p> <p>रामापीर कॉलोनी, करनी बाग, भगवती कॉलोनी, अपेक्स स्कूल, दिलीप सिंह जी का बंगला, ए.सी.एफ.सी. कॉलोनी, लड्डा कॉलोनी, शक्ति कॉलोनी, लोको कॉलोनी, नृसिंह कॉलोनी, पोकरण हाउस, एकता कॉलोनी, रेल्वे स्टेडियम, रेल्वे क्वार्टर्स इस सीमा में आने वाले समस्त क्षेत्र।</p>
59	59	जोधपुर-दक्षिण	3729	<p>सीमा</p> <p>एम.ई.एस. रोड एयरफोर्स के गेट के सहारे सहारे एयरफोर्स दीवार के सहारे राजपुत हास्टल को लेते हुये गोल्फ कोर्स को लेते हुये जवाहर कॉलोनी के सामने रखते हुये कर्मचारी कॉलोनी को लेते हुये युनिवर्सिटी दीवार को लेते हुये ग्रीनगेट के सामने की रोड से देवली चौराहा से बाया भाग को लेते हुये रेजीडेन्सी रोड महेन्द्रनाथ अरोडा सर्किल रेजीडेन्सी डिसपेन्सरी से शहीद स्मार्क का बाया भाग, नगर निगम आफिस गेट के सामने से होते हुये वीरदुर्गादास राठौड़ ओवरब्रीज के नीचे हरिसिंह नगर, सूर्याकॉलोनी को लेते हुए रिक्तिया भैरुजी चौराहा का बाया भाग रिक्तियां भैरुजी से पाली रोड</p>

				<p>भगत की कोठी पुलिस चौकी को लेते हुये चेनाराम टी स्टाल को लेते हुये भगत की कोठी गंदा नाला का बाया भाग नाले से पोलेटैक्निक दीवार पोलेटैक्निक परिसर को लेते हुये एम.ई.एस. रोड भगत की कोठी का बाया भाग में आने वाला समस्त क्षेत्र।</p>
				<p>क्षेत्र सूर्या कॉलोनी हरीसिंह नगर गांधी कॉलानी, विश्वविद्यालय, विक्रमादित्य कॉलोनी, सरदार पटेल राजकीय कॉलोनी, कर्मचारी कॉलानी, महावीर नगर पोलेटैक्निक परिसर।</p>
60	60	जोधपुर-दक्षिण	3730	<p>सीमा देवली हाउस से होते हुए जवाहर कॉलोनी एयरफोर्स चौकी को लेते हुये सरदार क्लब के दाये भाग को लेते हुये गोल्फकोर्स रोड स्थित केप्टन माथुर के बगले को लेते हुये गोल्फकोर्स कॉलोनी वर्धमान कॉलोनी मालवीय नगर के अन्तिम छोर से हाते हुए एयरफोर्स दीवार से गोल्फ कोर्स की सीमा बाउण्ड्री को लेते हुए जवाहर कॉलोनी बाबा रामदेव मंदिर से देवली हाउस तक का दाया भाग में आने वाले समस्त क्षेत्र।</p>
				<p>क्षेत्र जवाहर कॉलोनी, सरदार क्लब, गोल्फ कोर्स, वर्धमान कॉलानी, मालवीय नगर।</p>
61	61	जोधपुर-दक्षिण	3757	<p>सीमा अरुण डेयरी के सामने से होते हुए अभयगढ को लेते हुए अरविंद नगर को लेते हुए विद्यापार्क से एयरफोर्स क्वाटर्स को लेते हुये मस्जिद वाली गली के सामने से गुरुद्वारा कार्नेर को लेते हुए गोल्फ कोर्स रोड के दाया भाग को लेते हुये पटेल नगर को लेते हुये भेरुविलास को लेते हुये रोड पर अरुण डेयरी तक का दाया भाग में आने वाले समस्त</p>

				क्षेत्र।
				क्षेत्र अभयगढ़, अरविन्द नगर, ए,बीसी, सुभाष इन्कलेव, विद्यापार्क, भैरुविलास, पटेल नगर, सरदार क्लब स्कीम। उपरोक्त सीमा में स्थित सम्पूर्ण गली व मोहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।
62	62	जोधपुर-दक्षिण	4658	सीमा पांचबती चौराहा से होटल चन्द्रा इन से रेजीडेन्सी रोड देवली हाउस चौराहा तक का बाया भाग ग्रीन गेट को लेते हुए एस.बी.आई. बैंक को लेते हुए केन्द्रीय विद्यालय न. 1 को लेते हुए टेम्पो स्टेण्ड तक रोड पर मस्जिद वाली गली को लेते हुए एम.ई.एस. कॉलोनी एवं फिजिकल कॉलेज को लेते हुए व्यास कॉलोनी के पीछे एयरफोर्स की दीवार दीवार होते हुये यूरो स्कुल शेर विलास से होते हुए आहूजा कॉलोनी को लेते हुए अफसर मैस के सामने से पांचबती चौराहा तक का बाया में आने वाला सम्पूर्ण क्षेत्र।
				क्षेत्र सैन्ट्रल स्कुल स्कीम प्रथम, द्वितीय एयरफोर्स, एम.ई.सी. शिवशक्ति कॉलानी, व्यास कॉलोनी, शेर विलास, आहूजा कॉलानी। उपरोक्त सीमा में स्थित सम्पूर्ण गली व मोहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।
63	63	जोधपुर-दक्षिण	5235	सीमा भैरुजी चौराहा से कमला मेहता सर्किल (देवली हाउस) से एम.बी.एम. इंजिनियरिंग कालोनी को शामिल करते हुए पांच बती सर्किल तक समस्त बाया भाग पांचबती सर्किल से रातानाडा सर्किल होते हुए अयप्पा मंदिर के पास गली से सब्जी मंडी तक बाया भाग, सब्जी मण्डी से भास्कर चौराहा, गोर्वधन कॉलोनी, महावीर कॉलोनी, खादी भवन,

				<p>सैन्ट जेवियर स्कूल, सैन्ट्रल एकेडमी पंचवटी कॉलोनी, सेनापति भवन से होईकोर्ट कॉलोनी, पी.डब्लू.डी चौराहा, पी.डब्लू. डी. चौराहा से भैरुजी का मंदिर तक बाया भाग गौरव पथ, अरोडा सर्किल।</p> <p>क्षेत्र एम.बी.एम. इंजिनियरिंग कॉलेज, कलेक्टर आवास, देवली हाउस, प्रजापत कॉलानी, महावीर कॉलोनी, खादी भण्डार, पंचवटी कॉलोनी, हाईकोर्ट कॉलानी, पी.डब्लू.डी. कॉलोनी एवं इस सीमा में आने वाले समस्त क्षेत्र। उपरोक्त सीमा में स्थित सम्पूर्ण गली व मोहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।</p>
64	64	जोधपुर-दक्षिण	4394	<p>सीमा पेट्रोल पम्प (राजपुताना) से होते हुये बाये भाग को शामिल करते हुये जितेन्द्र मेडिकल जसोल होते हुये तरंग दुकान बाया भाग होते हुये मधु अस्पताल के सामने फर्न होटल के शामिल करते हुये श्री राजकुमार सिन्धी बाया भाग को शामिल करते हुये एवं मेहताब सिंह का बंगला, बाये होते हुये महेन्द्र टैन्ट होते हुये गन्दे नाले के बाये भाग से होते हुये रामदेव ज्यूस से होते हुये रातानाडा होते हुए अयप्पा मंदिर को शामिल करते हुये राजपुताना पेट्रोल पम्प तक।</p> <p>क्षेत्र रातानाडा एकसटेशन कॉलोनी, सुराणा भवन, फर्न होटल, मेहताब जी का बंगला, गोरधन कॉलोनी, गरीब हरिजन बस्ती, यूको बैंक वाली कॉलोनी, जोधपुर स्वीट, रातानाडा सब्जी मंडी सीमा के अन्दर आने वाले समस्त क्षेत्र। उपरोक्त सीमा में स्थित सम्पूर्ण गली व मोहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।</p>
65	65	जोधपुर-दक्षिण	4979	<p>सीमा महावीर टैन्ट सैन्ट जेवियर स्कूल के सामने से महेन्द्र टैन्ट हाउस का बाया भाग से कृष्ण मंदिर</p>

				<p>रोड के बाये भाग को शामिल करते हुये रातानाडा पोस्ट आफिस से लोको रोड तक का समस्त बाया भाग, लोको रोड से नाले के सहारे सहारे लोको कॉलोनी का शामिल करते हुए यू.आई.टी. रोड के सहारे सहारे भास्कर चौराहे से रिलायन्स फ्रेश होते हुए कृष्ण मंदिर चौराहे तक बाया भाग, महेन्द्र टैन्ट हाउस से रातानाडा संगम नाला दाया भाग महावीर टैन्ट हाउस तक।</p>
				<p>क्षेत्र लोको कॉलोनी, सुराणा भवन गली, पोस्ट आफिस, कमल चक्की वाली गली, मालियो की गली, ओद की गली, बिदाम कसाई की गली, डाक्टर मो. की गली, ईदगाह गली, महेन्द्र टैन्ट हाउस, रिलायस फ्रेश, घाची समाज गली एवं सीमा में आने समस्त क्षेत्र। उपरोक्त सीमा में स्थित सम्पूर्ण गली व मोहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।</p>
66	66	जोधपुर-दक्षिण	4254	<p>सीमा जालोरी गेट से शहर पन्ना कोट होते हुए सोजती गेट लिंक रोड पी.एच.डी. कार्यालय के सामने बाईजी तालाब मस्जिद के पास से होते हुए बाईजी तालाब हरिजन बस्ती नवल आश्रम होते हुए राजदादीजी अस्पताल के पीछे से होकर सोजती गेट पोस्ट आफिस से सोजती गेट पुलिस चौकी तक समस्त बाया भाग, सोजती गेट रीया हाउस होते हुए दर्पण सिनेमा तक का समस्त बाया भाग, पुलिस कन्ट्रोल रुम को शामिल करते हुए गैलेक्सी होटल, बेरिया मौहल्ला आन्नद सिनेमा से स्टेशन, स्टेशन से रेल्वे लाईन के पश्चिम में रेल्वे गोदाम, रेल्वे कॉलानी, सांगी पेट्रोल पम्प होते हुए बिग बाजार तक, बिग बाजार से ओलम्पिक सिनेमा से गांधी अस्पताल को शामिल करते हुए जालोरी गेट तक समस्त दाया भाग।</p>
				क्षेत्र

				<p>जालोरी गेट बारी, ओलम्पिक सिनेमा, सहकार भवन, जंसवन्त सराय, राज रणछोड दास जी का मंदिर, सोजती गेट, नवल आश्रम, हरिजन बस्ती, बाई जी का तालाब मस्जिद, राजदादीजी अस्पताल, चांदशाह तकिया, महात्मा गांधी अस्पताल, मुख्यरेल्वे स्टेशन पुलिस चौकी सोजती गेट चौराहा से नई सड़क, दर्पण सिनेमा, पुलिस कन्ट्रोल रुम से राजीव गांधी चौक, गैलक्सी होटल, चन्दनपुरी मठ, बेरिया, आन्नद सिनेमा पुरि तिराहा से स्टेशन तक, पुरी तिराहा से महात्मा गांधी अस्पताल से जालोरी गेट तक के समस्त भाग।</p> <p>उपरोक्त सीमा में स्थित सम्पूर्ण गली व मोहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।</p>
67	67	जोधपुर-दक्षिण	7698	<p><b>सीमा</b></p> <p>मोहनपुरा पुलिया से पुलिस लाईन मुख्यद्वार होते हुए भाटिया चौराहा, भाटिया चौराहा से सर्किट हाऊस चौराहा तक का बायाँ भाग, सर्किट हाऊस चौराहा से के.एन कॉलेज होते हुए रेल्वे पुल ब्रिज तक, रेल्वे पुल ब्रिज से के.एन चौराहा, उम्मेद क्लब तक का क्षेत्र सम्मिलित करते हुए खास बाग चौराहा तक का समस्त दायाँ व बायाँ भाग, भाटिया चौराहा से मुख्य रातानाड़ा रोड़ होते हुए सती माता मन्दिर से नयी लोको कॉलोनी गेट से सेन्ट्रल जेल, सेन्ट्रल जेल से मोहन पुरा पुलिया तक का समस्त क्षेत्र।</p> <p><b>क्षेत्र</b></p> <p>मोहनपुरा, जसवंत कॉलेज, पुलिस लाईन स्कूल, हरिजन बस्ती, रातानाड़ा गंदा नाला, अजीत कॉलोनी, सूर्या अपार्टमेंट, सर्किट हाऊस चौराहा, बाल निकेतन स्कूल, एसपी ऑफिस, माहेश्वरी बगेची, ओएनजीसी ऑफिस, हनुवंत कॉलोनी, अग्रवाल बगेची, सुनारों की बगेची, पटेल नगर, एलआईसी क्वार्टर, उम्मेद क्लब, सेन्ट्रल जेल, लोको कॉलोनी।</p> <p>उपरोक्त सीमा में स्थित सम्पूर्ण गली व मोहल्ले</p>

				इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।
68	68	जोधपुर- दक्षिण	5434	<p>सीमा पांच बत्ती चौराहा होटल ग्रांट बसन्त से इन्द्रा कॉलोनी राम मिष्ठान के पास नाले के सहारे-सहारे पठानी चौराहा से एयरफोर्स रोड होते हुए आफिसर्स मेस होते हुए पांच बत्ती सर्कल तक का संपूर्ण दाया भाग।</p> <p>क्षेत्र ईन्द्रा कॉलोनी , ईन्द्रा कॉलानी विस्तार शारदा पार्क, पाँचबत्ती कॉलोनी , कैलाश नगर, गौरा हाउस, कस्टम कॉलोनी।</p> <p>नोट :- उक्त सीमा में आने वाले समस्त गलियाँ एवं मोहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।</p>
69	69	जोधपुर- दक्षिण	8723	<p>सीमा पठानी चौराहा से एयरफोर्स रोड होते हुये जसवन्त सिंह जसोल व मगेन्द्र सिंह जी फॉर्म हाउस के बीच सडक से होते हुये गजसिंह पोलो ग्राउण्ड से आर्मी एरिया होते हुये शिकारगढ रोड से डिफेन्स लेब मैन चौराहा से राम मिष्ठान के पास नाले के सहारे सहारे हुए पठानी चौराहा तक।</p> <p>क्षेत्र नेहरू कॉलोनी, सांसी बस्ती , हरिजन बस्ती, बग्गी खाना, डिफेन्स कॉलोनी, सांसी बस्ती नाला</p> <p>नोट :- उक्त सीमा में आने वाले समस्त गलियाँ एवं मोहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।</p>
70	70	जोधपुर- दक्षिण	3966	<p>सीमा मुख्य एयर फोर्स रोड से जसवन्त सिंह जसोल व मगेन्द्र सिंह फार्म हाउस के बीच सडक से होते हुये गजसिंह पोलो ग्राउण्ड से आर्मी एरिया से होते हुये</p>

				<p>शिकारगढ रोड से होटल इन्डाना तिराहा से इन्डाना होटल होते हुये विनायकिया जेडीए सामुदायिक भवन तक सडक के दोनो तरफ का भाग।</p> <p>क्षेत्र पाबुपुरा, विनायकिया, पैराडाईज विला पार्क रेजीडेन्सी, इन्डाना होटल, जोगियों की बस्ती, मगेन्द्र सिंह फार्म नोट :- उक्त सीमा में आने वाले समस्त गलियाँ एवं मोहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।</p>
71	71	जोधपुर- दक्षिण	6265	<p>सीमा कल्याण सिंह कालवी प्याउ से होते हुए मिलिट्री हॉस्पिटल से सर्किट हाउस से भाटी चौराहा से पांच बत्ती चौराहा से डिफेन्स लेबोरेट्री से उम्मेद हेरिटेज को सम्मिलित करते हुए मिलिट्री एरिया से कल्याण सिंह कालवी प्याउ अजमेर रोड़ का समस्त बाया भाग।</p> <p>क्षेत्र ईस्ट पटेल नगर, गणेशपुरा, रातानाड़ा गणेश मंदिर, हनुवंत नगर, राजीव गांधी कॉलोनी, रातानाड़ा मार्केट, सुभाष कॉलोनी, धनला हाउस, उम्मेद हेरिटेज कॉलोनी, उम्मेद भवन, उम्मेद भवन क्वार्टर, पार्क प्लाजा होटल के पीछे का क्षेत्र, मिरिन्डा स्कूल, कृष्ण विहार कॉलोनी नोट:- उक्त सीमा में आने वाले समस्त गलियाँ एवं मोहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।</p>
72	72	जोधपुर- दक्षिण	6509	<p>सीमा पावटा चौराहा से रसाला रोड़ पुलिया होते हुए अजमेर रोड़ से मिलिट्री हॉस्पिटल के आगे से होते हुए लाल जी हेन्डीक्राफ्ट से सर्किट हाउस से उम्मेद क्लब चौराहा से बच्चन निवास से पावटा चौराहा तक का सम्पूर्ण दाया भाग।</p>



				<p>क्षेत्र</p> <p>हाथियों की बावड़ी, बैंक कॉलोनी, पुरानी पुलिस लाईन, प्रजापत कॉलोनी, जैन कॉलोनी, हरिजन बस्ती, बैंड लाइन प्रथम व द्वितीय, अक्षय होटल के सामने वाला भाग, राईका बाग चौराहे के पास का क्षेत्र, सर्किट हाउस के पीछे का क्षेत्र, हनवंत कॉलोनी, हनवंत विहार, बाबा रामदेव कॉलोनी, पुराना हाउस रसोड़ा, राईका बाग पैलेस ऑवर ब्रिज के पास का क्षेत्र, पावटा सब्जी मंडी, किसान भवन, रोडवेज बस स्टैंड वाला क्षेत्र</p> <p>नोट:- उक्त सीमा में आने वाले समस्त गलियाँ एवं मोहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।</p>
73	73	जोधपुर-दक्षिण	4808	<p>सीमा</p> <p>रसाला रोड पुलिया से मैन अजमेर रोड होते हुए कल्याण सिंह कालवी प्याऊ तक का संपूर्ण बाया भाग रेलवे लाईन तक</p> <p>क्षेत्र</p> <p>पृथ्वीपुरा हरिजन बस्ती, आर्मी क्वार्टर, जवाहर सिंह का बंगला।</p> <p>नोट:- उक्त सीमा में आने वाले समस्त गलियाँ एवं मोहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।</p>
74	74	जोधपुर-दक्षिण	6981	<p>सीमा</p> <p>घोडो का तबेला से जालम विलास पोल से वण्डर स्कूल होते हुए लक्ष्मी नगर मुख्य सडक से ट्यूब वेल चौराहा से गली न 11 से पावटा सी रोड आर्य समाज अण्डर ब्रिज रेलवे लाईन तक ।</p> <p>क्षेत्र</p> <p>जालम विलास, राजपूत छात्रावास, मीरा गार्डन, लाल मैदान गर्ल्स स्कूल, आर्य समाज, खेजडला हाउस, वीर दुर्गादास कॉलोनी, लक्ष्मीनगर संख्या 1 व 2, हनवन्त ए गली नं. 01 से 11</p> <p>नोट:- उक्त सीमा में आने वाले समस्त गलियाँ एवं मोहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।</p>

75	75	जोधपुर- दक्षिण	8602	<p>सीमा शेरसिंह जी रिडमलसर के मकान से ट्यूब बेल चौराहा होते हुए बी.जे.एस गली नं. 11 तक से कालवी प्याऊ फाटक से रेल्वे लाईन होते हुए जालम विलास की दीवार के सहारे सहारे होते हुए जैन कॉलोनी से शेरसिंह जी रिडमलसर के मकान तक का समस्त दाया भाग।</p> <p>क्षेत्र जैन कॉलोनी, देवी सिंह जी की हवेली, पुराना पोस्ट आफिस, लक्ष्मी नगर, वॉलीबाल मैदान, जालम सिंह हत्था स्कुल, राजपूत सभा भवन, मोहन नगर ए व बी गली नं 01 से 11 गाँधीपुरा, कायमखानी मोहल्ला। नोट:- उक्त सीमा में आने वाले समस्त गलियाँ एवं मोहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।</p>
76	76	जोधपुर- दक्षिण	6164	<p>सीमा महामन्दिर तीसरी पोल शहर पनाह कोट से शक्तिनगर गली नं. 1 से बाबू लक्ष्मणसिंह चौराहा से रूपनगर गली नं. 11 (कालवी प्याऊ से आने वाली रोड) से पावटा सी रोड से मटकी चौराहा, शक्ति नगर गली नं. 01 तक का सम्पूर्ण दाया भाग।</p> <p>क्षेत्र शक्ति नगर गली नं. 1 से 9, हनुवंत ए व बी के 11 नं. गली तक, रूपनगर (आंशिक), मटकी चौराहा की कुछ क्षेत्र एवं महामन्दिर तीसरी पोल के बाहर (नोट:- उक्त सीमा में आने वाली समस्त गलीया एवं मोहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।)</p>
77	77	जोधपुर- दक्षिण	7434	<p>सीमा पावटा बी रोड, हनुवंत बी 11 नम्बर गली से कालवी प्याऊ फाटक से अजमेर रोड से गजसिंह कॉलोनी से नट बस्ती के अन्दर फाटक से जेडएस ए व बी का सम्पूर्ण एरिया को सम्मिलित करते हुए आरटीओ फाटक से आरटीओ ऑफिस रूपनगर की</p>

				कुछ गलियां (आंशिक क्षेत्र) विद्यानगर का आंशिक क्षेत्र व मंगल विहार का सम्पूर्ण क्षेत्र।
				क्षेत्र न्यू बीजेएस कॉलोनी, हनुवत बी का आंशिक क्षेत्र, गजसिंह कॉलोनी, जेडएस ए व बी, मंगल विहार, रूपनगर की कुछ गलियां व विद्यानगर का आंशिक क्षेत्र एवं नट बस्ती का आंशिक क्षेत्र (नोट:- उक्त सीमा में आने वाली समस्त गलीया एवं मौहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।)
78	78	जोधपुर- दक्षिण	7920	सीमा नट बस्ती फाटक से सारण नगर फाटक से मिरासी कॉलोनी तक का उत्तरी क्षेत्र। सारण नगर पुलिया से आरटीओ कि तरफ गली वाली 80 फिट रोड के दाया व बाया भाग। गुलाब नगर बिजली घर से श्रीराम नगर तक का दायां व बाया भाग, श्री रामनगर, रामनगर, गुलाब नगर, वकीलों का हत्था, विष्णु नगर, विद्यानगर का आंशिक क्षेत्र।
				क्षेत्र नट बस्ती, सुल्तान नगर, कुसुम विहार, मिरासी कॉलोनी, शिकार बेरा व आरटीओ 80 फुट के दोनों तरफ दायां व बाया भाग, श्रीराम नगर, रूपनगर, गुलाब नगर, रामनगर, विष्णु नगर, विद्यानगर का आंशिक भाग। (नोट:- उक्त सीमा में आने वाली समस्त गलीया एवं मौहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।)
79	79	जोधपुर- दक्षिण	7804	सीमा गणेश होटल से रेल्वे क्वार्टर तक से सारण नगर ए,बी, सी से नई कॉलोनी सी रोड़ से रूप नगर से राजेन्द्र नगर से तोमर साहब का मकान से गोदारों का बास से गणेश जी का बेरा से पुलिस चौकी डिगाड़ी से मैन अजमेर रोड़ पानी टंकी तक।
				क्षेत्र गोदारों का बास, गुलाब जी का बेरा, डिगाड़ी स्कूल, ब्राह्मणों का बास, राजपूतों का बास, जाटों का बास, नई भीलों की बस्ती, पुरानी भीलों की बस्ती, मेघवालों की बस्ती, राजेन्द्र नगर, प्रेम नगर, रूप

				नगर, प्रेम नगर दो, श्रीराम नगर, नई कॉलोनी सारण नगर सी रोड़, बी रोड़, ए रोड़, धनेश नगर, जम्भेश्वर कॉलोनी, अम्बेडकर कॉलोनी, गणेश होटल, प्रेम नगर रेल्वे लाईन के पीछे, शिव विहार, हनुमान नगर, महादेव नगर, बालाजी नगर। नोट:- उक्त सीमा में आने वाले समस्त गलियाँ एवं मोहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।
80	80	जोधपुर- दक्षिण	5388	सीमा पुलिस चौकी घाचीयों की प्याऊ से शिकारगढ़ चौराहा तक सडक के दोनो तरफ भाग। शिकारगढ़ चौराहा से नेणों की ढाणी से भैर जी नगर से होते हुए ग्लोबल इण्डियन स्कूल से होते हुये रावत नगर नाले के सहारे से विष्णु नगर से होते हुए सैनिक पुरी प्रथम एवं द्वितीय केवी नं. 2 से कन्हैया नगर होते हुए शिकारगढ़ चौराहा तक। क्षेत्र वैभव विहार, तिरूपति विहार, तिरूपति एन्कलेव, पार्क हेरिटेज, कन्हैया नगर, रूप विहार, खसरा नं 117, शिकारगढ़ पैलेस, भैर जी की ढाणी, सैनिक पुरी, नेणों की ढाणी, सम्राट नगर, विष्णु नगर, शिकारगढ़ चौराहा मिनी मार्केट, शिव कॉलोनी, रघुवीर नगर, चाचा भवन, रावत नगर, देव नगर, बालाजी नगर, अशोक विहार, घाचियो का डेरा। नोट:- उक्त सीमा में आने वाले समस्त गलियाँ एवं मोहल्ले इस वार्ड के क्षेत्र होंगे।

सुरेश कुमार औला,  
आयुक्त एवं प्रशासक  
नगर निगम जोधपुर,  
दक्षिण

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।